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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie wyrobéw koszykarsko-plecionkarskich
Oznaczenie kwalifikacji: AU.19

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

AU.19-8G-20.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 8 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.
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12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny



Zadanie 1.

Przy silnym zakwaszeniu gleby

A. nastgpuje w niej ubytek strukturotworczego wapnia.
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B. zmniejsza si¢ dla roslin przyswajalnosé¢ niektorych makroelementéw np. fosforu i potasu.

C. czesto rejestruje si¢ brak tatwo dostepnych dla roslin mikroelementéw, takich jak boru

i miedzi.
D. zwigksza si¢ rozw6j systemu korzeniowego mlodych sadzonek na pierwszorocznej plantacji
wikliny.
Zadanie 2.
Ktéra z wymienionych wierzb uprawiana jest gléwnie na gorsze wyroby zielone i na utrwalanie lotnych
piaskow?
A. Ulbricha.
B. Konopianka.
C. Amerykanka.
D. Wawrzynkowa.
Zadanie 3.

Liscie lancetowate majg wierzby

A. amerykanka i ostrolistna,
B. migdalowai czerwona.
C. krucha i purpurowa.

D. iwai konopianka.

Zadanie 4.
Wikling purpurowa nazywa si¢ rowniez
A. kozia.
B. kaspijska.
C. kamienng.
D. olbrzymig.
Zadanie 5.

Dolna granica grubosci zrzezéw mierzona w potowie ich dtugosci wynosi

A, 2mm
B. 4mm
C. 5mm
D. 7mm
Zadanie 6.
Ktorego narzgdzia uzywa si¢ na plantacji podczas sadzenia wikliny?
A. Ubijaka.
B. Sadzulca.
C. Rozhipnika.
D. Tasmownika.
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Zadanie 7.

Najszybsza i skuteczng metoda zwalczania owadow na plantacji jest
A. reczne zbieranie larw.
B. wypuszczanie drobiu na jej teren.

C. opryskiwanie srodkami chemicznymi.
D. rozkladanie przynety i zbieranie szkodnikow.

Zadanie 8.
Okres wycinki wikliny rozpoczyna si¢ w
A. sierpniu.
B. czerwcu.
C. kwietniu.
D. listopadzie.
Zadanie 9.
Zbyt niskie cigcie wikliny moze spowodowac
A. duze straty w masie zebranych pretow.
B. stabe przytwierdzenie pedu do pnia.

C. pogorszenie korowalno$ci pretow.
D. powstawanie duzych karp.

Zadanie 10,

[loma wigzadtami wigze si¢ wikling zielong $rednig?

A. Jednym.
B. Dwoma.
C. Trzema,
D. Czterema.

Zadanie 11.
Korowania pretow wiklinowych nie wykonuje si¢ bezposrednio po wyjeciu ich z
A. gotowania.
B. moczarki.
C. pedzarni.
D. suszarni.

Zadanie 12,

Wode w drewnie, ktora wypehia wnetrze komorek drzewnych oraz przestwory migdzykomorkowe nazywa
sie

A. wolnag.

B. zwigzana.

C. chemiczna.
D. adsorpcyjng.
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Zadanie 13.

Ktore z wymienionych narzedzi recznych nie shuzy do korowania?

A. Rozlupnik.

B. Szczypce.
C. Kleszcze.
D. Klamry,
Zadanie 14,
Przedstawione na rysunku narzedzie stuzy do ? f -
A. usuwania odgatezien,
B. recznego korowania pretow. k\q o
C. rgcznego taSmowania lupkow. “\ { : \:'::
D. sortowania kijow ze wzgledu na grubosé. R S
Zadanie 15.

Na placu uzbrojonym suszong wikline opiera si¢ cienka warstwa na

A. przestach.
B. Zerdziach.

C. paletach.
D. koztach.
Zadanie 16.

Przedstawione na rysunku oznaczenie graficzne dotyczy ptyty

A. pazdzierzowej.

B. stolarskiej. V /2 /2 7 77 A

C. pilsniowe;.

D. wiorowe;j.

Zadanie 17.

Ktorym symbolem literowym oznacza si¢ splot kratowy?

A. SJ
B. SA
C. SK
D. ST
Zadanie 18.
Przedstawiony na rysunku pionowy element konstrukeyjny to
A. zebro.
B. stupek.
C. spatka.
D. rozpora.
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Zadanie 19.

Potkolisty wystep odstajacy od ptaszczyzny wyrobu, wykonany z tworzywa wylotowego, najczesciej
skreconego i wplecionego na stale w Scianke wyrobu, bedacy jednym z elementow zamknigcia, to

A. palak.
B. szyjka.
C. biegun,
D. zaczep.
Zadanie 20.

Do wykonania wyrobu koszykarsko-plecionkarskiego o wyplocie pelnym stosuje si¢ splot

A. osnowowy.

B. jodetkowy.

C. siatkowy.

D. wigzany.
Zadanie 21.

Ostatnig czynno$cia podczas wykonywania kosza do papieru jest

A. wykonanie podplotki.

B. wyplot $ciany boczne;j.

C. uformowanie krzyzaka.
D. mocowanie spatek w dnie.

Zadanie 22.

Podczas wyplotu siedziska taboretu oraz siedziska i oparcia fotela zuzywa si¢ odpowiednio 30 m, 50 m
i 60 m taSmy rotangowej. Zestaw mebli sktada si¢ z 4 taboretow i 2 foteli. Ile tasmy rotangowej potrzeba do
wyplotu 1 zestawu mebli?

A, 220m
B. 280m
C. 340m
D. 560m
Zadanie 23.

Pelen przedziat dtugosci wikliny koszykarskiej krotkiej wynosi

A. 50+120cm
B. 90+160cm
C. 120+180cm
D. 140+ 200cm

Zadanie 24,

Ktérym symbolem literowym oznacza si¢ wierzbe amerykanke biatg, niesortowana?

Abn
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Zadanie 25.

Przedstawione na rysunku narzedzie stuzy do

A. dzielenia pretow wiklinowych na tupki.
B. zageszczania wyplotu $ciany bocznej.
C. mocowania dna kosza do warsztatu.

D. prostowania kijow wiklinowych,

Zadanie 26.
Na rysunku przedstawiono narzedzie stuzace do

A. rozlupywania pretow na tupki.
B. tasmowania polupanych pretéw.
C. prostowania pretow wiklinowych.

D. drazenia otworow przy osadzaniu osnow dna.

Zadanie 27.

Do brzegowania potupanych pretow stuzy

A. taSmownik,
B. rozhupnik.
C. szpikulec.
D. sekator.

Zadanie 28.
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Czas moczenia wikliny w celu nadania pretom wtasciwej elastycznosci jest zalezny od

A. polysku drewna.

B. dhugosci pretow.

C. udarnosci drewna,
D. ciSnienia powietrza.

Zadanie 29,

Komplet koszy galanteryjnych sktada si¢ z 1 kosza matego, 1 kosza sredniego i 1 kosza duzego.

Na wykonanie poszczegdlnych koszy potrzeba odpowiednio 0.4 kg, 0,5 kg i 0,7 kg pretow wiklinowych.

Koszt zakupu 1 kilograma pretow wynosi 9,00 zt. Jaki bedzie catkowity koszt zakupu pretow wiklinowych

potrzebnych do wykonania 3 kompletow koszy galanteryjnych?

A, 1440zt
B. 28.80zt
C. 43,20zt
D. 57,60zt
Zadanie 30.

Przedstawiong na rysunku forme stosuje sie do wyplotu koszy o $cianach

A. prostych.
B. skosnych.
C. wklestych.
D. wypuktych.
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Zadanie 31.

Na rysunku przedstawiono rozpoczecie

A. mocowania spalek.
B. wykonania koronki.
C. wyplotu $ciany boczne;j.

D. wykonania wigzadta rombowego.
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Zadanie 32.
Na rysunku przedstawiono pret, ktory poddano
A. zacinaniu,
B. nacinaniu.
C. nadcinaniu.
D. przecinaniu.
Zadanie 33.

Czynnos¢, polegajaca na podtuznym nadcigciu koncowej czesci materiatu plecionkarskiego, to

A. ubijanie.

B. whbijanie.

C. zebrowanie.
D. nadlupywanie.

Zadanie 34,

Koszykarz-plecionkarz do wykonania obrebu listwowego wykorzystuje listewke lisciasta. Jest to element

wykonany z drewna

A. olchowego.

B. sosnowego.

C. s$wierkowego.

D. modrzewiowego.

Zadanie 35.

Do wykonania palaka zwyczajnego w koszu na kwiaty wykorzystuje si¢

A. prety wiklinowe.
B. plyte pilsniows.
C. plyte wiérowa.
D. tarcicg iglasta.

Zadanie 36.

Zdobienie wyrobow koszykarsko-plecionkarskich to

SN wp

malowanie kosza na magiel metodg natryskowq.

usuwanie ze §cianki bocznej kosza na zakupy wystajacych koficow pretow.
umieszczenie kosza gospodarczego w szafie wraz ze skrzynig ze spalang siarka.
uzupelnienie kosza galanteryjnego poprzez wytozenie jego wnetrza podszewka.
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Zadanie 37.

Kurkumg oraz alun rozpuszczony i gotowany w wodzie nalezy uzy¢ podczas barwienia pretow wiklinowych
na kolor

A.  zotty.

B. zielony.

C. niebieski,

D. ciemnobrunatny.
Zadanie 38.

W pomieszczeniu, w ktorym wykonuje si¢ malowanie lub lakierowanie gotowych wyrobow koszykarsko-
plecionkarskich

A. powinna by¢ zapewniona odpowiednia cyrkulacja $wiezego powictrza.
B. musza by¢ zapewnione minimum cztery wyj$cia ewakuacyjne.

C. Sciany powinny by¢ pomalowane na kolor bezowy.

D. podlogi nalezy wylozy¢ raszkami.

Zadanie 39,

Podczas oceny estetyki wykonania wyrobu koszykarsko-plecionkarskiego nalezy uwzglednic

A. dokladnos¢ pokrycia lakierem powierzchni wyrobu.

B. gestos¢ pozorng pretow uzytych na tworzywo wyplotowe.

C. udarnos¢ pretow wiklinowych uzytych do wyplotu $cianki boczne;.
D. twardosé pretow wiklinowych uzytych na tworzywo konstrukeyjne.

Zadanie 40,

Przedstawiona na rysunku jednostka opakowaniowa wyrobow koszykarsko-plecionkarskich to

A, zestaw,
B. wiazka.
C. peczek.
D. sktad.

Strona 8 z 8



Pobrano z arkusze24.pl



